

Следователи Шипуновского МСО СУ СКР по Алтайскому краю провели классный час для и воспитанников КГБУСО «Комплексного центра социального обслуживания населения Шипуновского района» в рамках профилактической акции «Нет терроризму и экстремизму!»



В рамках профилактической акции «Нет терроризму и экстремизму!» заместитель руководителя Шипуновского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Владимир Срыбных провел классный час для несовершеннолетних, посещающих «Отделение профилактики и безнадзорности несовершеннолетних КГБУСО Комплексного центра социального обслуживания населения Шипуновского района».

Что такое экстремизм? Понятие это на слуху, но всё ли знают точное значение его, все ли

применяют и толкуют его верно? Что же это есть на самом деле? Ответы на все такие актуальные в наше время вопросы попыталась дать следователь.

Основной задачей лекций стало формирование у подростков чувства патриотизма, ответственности за жизнь своей страны, а также воспитание толерантного отношения друг к другу и окружающим людям. Неожиданно легкими и познавательными получилась эта встреча с сотрудником отдела. Не было нравоучений. Вопросы-ответы звучали по всей аудитории. Офицер не навязывал, не настаивал, не пытался переубедить. Но как-то само собой рассеивалась категоричность оппозиционных лозунгов. И становилось очевидным что то, как мы живём – в наших руках. Мы сами можем сделать наш город и страну лучше, стоит только захотеть и подкрепить это желание знаниями, навыками, специальностью.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

Изображения



30 Марта 2022

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1669029